

Vineri, 29 iunie 2018

Jurnalul
cotidian național

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

nicate ulterior. Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei Comunei Voinești, județul Iași, în perioada 29.06.2018-18.07.2018, inclusiv. Condițiile de participare sunt: -condiții generale menționate la art.54 din Legea nr.188/1999, privind Statutul funcționarilor publici, republicată; -condiții specifice: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalent în domeniul științelor economice; -nu necesită vechime în specialitatea studiilor necesare funcției publice. Relații suplimentare se pot obține de la Timofte Liviu -secretar comisie, telefon/fax: 0232.294.755 și e-mail: primariavoinesti@yahoo.com.

● Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza”, cu sediul în localitatea Dorohoi, b-dul Victoriei, nr.108, județul Botoșani, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual vacant: administrator financiar I, cu studii superioare, aprobat prin HG nr.286/2011, modificată și completată de HG nr.1027/2014. Condiții specifice de participare la concurs: -nivelul studiilor: superioare economice; -vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: minim 6 ani; Data, ora și locul de desfășurare a concursului: -Proba scrisă: data 23.07.2018, ora 9.00, la sediul instituției; -Proba interviu: data 24.07.2018, ora 9.00, la sediul instituției. Candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs în perioada 2-13 iulie 2018, la sediul instituției. Date contact: Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Dorohoi, județul Botoșani, telefon: 0231.611.759, e-mail: scoala7.dorohoi@yahoo.com.

● Școala Gimnazială Scaesti, cu sediul în localitatea Scaesti, strada Principală, nr.598, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: secretar, 1/2 normă, conform HG nr.286/23.03.2011. Concurusul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 24.07.2018, ora 9.00; -Proba interviu în data de 26.07.2018, ora 9.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii superioare; -vechime: 1 an în specialitatea postului; -cunoștințe de utilizare a tehnologiei informației (operare PC, birotică); -cunoștințe de arhivare a documentelor; -cunoștințe privind întocmirea și administrarea corespondenței oficiale; -fără antecedente penale. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul

Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școlii Gimnaziale Scaesti, cu sediul în localitatea Scaesti, strada Principală, nr.598, județul Dolj. Relații suplimentare la sediul Școlii Gimnaziale Scaesti, persoană de contact: Drăgoi-Hantea Sorin, telefon: 0741.076.592, 0251.447.008, fax: 0251.447.008, e-mail: dragoi-sorin27@yahoo.fr.

● Spitalul Municipal Sighișoara, județul Mureș, organizează, în conformitate cu prevederile HG nr.286/2011, concurs pentru ocuparea unui post contractual vacant pe perioadă nedeterminată de inginer constructor IA la Compartimentul Tehnic Muncitori. Condiții specifice de participare la concurs: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în domeniul științei ingineresti -profil construcții; -vechime: minim 7 ani în specialitate. Concurusul se va desfășura la sediul Spitalului Municipal Sighișoara, str.Zaharia Bolu, nr.40, astfel: -proba scrisă: 23.07.2018, ora 11.00; -proba interviu: 27.07.2018, ora 12.00. Dosarele de înscriere se depun la Biroul RUNOS al Spitalului Municipal Sighișoara în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv până în data de 13.07.2018, la ora 15.00. Relații suplimentare se pot obține la Biroul RUNOS, telefon: 0265.771.656, interior: 229 și pe site-ul Spitalului Municipal Sighișoara: www.spitalalsighisoara.ro.

● În conformitate cu Legea 95/2006, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, și Ordinul MSP 284/2007, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din spitalele publice, modificat de art.1 din OMS nr.954/2017, Spitalul Județean de Urgență Alexandria, cu sediul în localitatea Alexandria, județul Teleorman, strada Libertății, nr.1, organizează concurs/examen pentru ocuparea funcției specifice comitetului director, după cum urmează: -1 post de director îngrijiri. La concurs/

examen se pot înscrie candidații care îndeplinesc, cumulativ, criteriile generale și specifice. Criteriile generale sunt următoarele: a)au domiciliul stabil în România; b)nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni ori contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibil cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; c)au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; d) nu au vârsta de pensionare, conform prevederilor legale în vigoare. Criterii specifice sunt următoarele: 1.sunt asistenți medicali generaliști principali; 2.au cel puțin 2 ani vechime ca asistenți medicali generaliști principali; 3.sunt absolvenți de învățământ universitar de lungă sau scurtă durată, cu diplomă de licență/absolvire. Concurusul/examenul pentru ocuparea funcției specifice comitetului director al unității se va organiza în data 23.07.2018, ora 10.00- proba scrisă, respectiv data de 26.07.2018, ora 10.00- susținerea orală a proiectului de specialitate, ora 14.00- interviul de selecție, în sediul unității. Înscrisurile se vor face la sediul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, str.Libertății, nr.1, dosarul de concurs se poate depune, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data susținerii concursului, la Serviciul RUNOS al Spitalului. Temele-cadru pentru proiectul de specialitate și bibliografia de concurs sunt disponibile pe site-ul unității: www.spitalulalexandria.ro. (1) Candidații își aleg tema pentru proiectul/lucrarea de specialitate din cele stabilite de comisia de concurs, prin publicația de concurs, și îl depun o dată cu înscrierea la concurs. (2)Proiectul/lucrarea de specialitate trebuie să fie realizat/realizată individual de către candidat, să rezolve problemele soli-

Tel. 021/208.75.01
Mail: micapublicitate
@jurnalul.ro

- ☞ Oferte servicii
- ☞ Vânzări
- ☞ Pierderi
- ☞ Licitații
- ☞ Diverse

citate într-un volum de maximum 8-10 pagini tehnoredactate pe calculator cu fonturi de 14 și trebuie să fie depus/depusă la înscriere. Pentru a fi declarați admiși candidații trebuie să obțină în cadrul concursului/examenului media finală cel puțin 7, iar la fiecare probă minimum nota 6. Relații suplimentare la Serviciul RUNOS, telefon: 0247.306.723.

● În conformitate cu Legea 95/2006, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, și Ordinul MSP 284/2007, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din spitalele publice, modificat de art.1 din OMS nr.954/2017, Spitalul Județean de Urgență Alexandria, cu sediul în localitatea Alexandria, județul Teleorman, strada Libertății, nr.1, organizează concurs/examen pentru ocuparea funcției specifice comitetului director, după cum urmează: -1 post de director medical. La concurs/examen se pot înscrie candidații care îndeplinesc, cumulativ, criteriile generale și specifice. Criteriile generale sunt următoarele: a)au domiciliul stabil în România; b)nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibil cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; c)au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; d) nu au vârsta de pensionare, conform prevederilor legale în vigoare. Criterii specifice sunt următoarele: 1.sunt absolvenți de învățământ

universitar de lungă durată, cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul medicină, specializarea medicină; 2.sunt confirmați cel puțin medic specialist; 3.au minimum 5 ani vechime în specialitatea respectivă. Concurusul/examenul pentru ocuparea funcției specifice comitetului director al unității se va organiza în data de 24.07.2018, ora 10.00- proba scrisă, respectiv data de 27.07.2018, ora 10.00- susținerea orală a proiectului de specialitate, ora 14.00- interviul de selecție, la sediul unității. Înscrisurile se vor face la sediul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, str.Libertății, nr.1, dosarul de concurs se poate depune, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data susținerii concursului, la Serviciul RUNOS al Spitalului. Temele-cadru pentru proiectul de specialitate și bibliografia de concurs sunt disponibile pe site-ul unității www.spitalulalexandria.ro. (1) Candidații își aleg tema pentru proiectul/lucrarea de specialitate din cele stabilite de comisia de concurs, prin publicația de concurs, și îl depun o dată cu înscrierea la concurs. (2)Proiectul/lucrarea de specialitate trebuie să fie realizat/realizată individual de către candidat, să rezolve problemele solicitate într-un volum de maximum 8-10 pagini tehnoredactate pe calculator cu fonturi de 14 și trebuie să fie depus/depusă la înscriere. Pentru a fi declarați admiși candidații trebuie să obțină în cadrul concursului/examenului media finală cel puțin 7, iar la fiecare probă minimum nota 6. Relații suplimentare la Serviciul RUNOS, telefon: 0247.306.723.

● Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Medico-Militară “Cantacuzino”, cu sediul în Strada Independenței, nr. 103, sector 5, București, organizează examen/concurs pentru ocuparea următoarelor 28 posturi vacante de personal civil contractual, durată nedetermi-

Agencia Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere vacante de șef serviciu - serviciul Soluționare dosare și îndrumare comisi locale și șef serviciu - serviciul Financiar și evidență contabilă din cadrul Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților. Concurusul se desfășoară la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, astfel: - proba scrisă, în data de 01 august 2018, ora 10.00. Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Agenției, în perioada 29 iunie - 18 iulie 2018, inclusiv. Condițiile de participare sunt: - Șef serviciu - serviciul Soluționare dosare și îndrumare comisi locale: - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în științe juridice; - studii de masterat sau postuniversitare absolvite în domeniul administrației publice, management or în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, în condițiile legii; - vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 2 ani. - Șef serviciu - serviciul Financiar și evidență contabilă: - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în științe economice; - studii de masterat sau postuniversitare absolvite în domeniul administrației publice, management or în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, în condițiile legii; - deținerea certificatului de înregistrare a cunoștințelor dobândite în domeniul Sistemului European de Conturi, conform art. 18, lit. b) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările ulterioare; - vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 2 ani. Relații suplimentare se pot obține de la doamna Daniela Iacob, consilier: Bd. Mircea Vodă, nr. 44, tronsonul III, sector 3, București, telefon: 0374.112.726 și e-mail: informati.concurs@anf.gov.ro.

Agencia Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de secretar al comunei Moara, județul Suceava. Concurusul se desfășoară la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în data de 01 august 2018, ora 10.00 - proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în perioada 29 iunie - 18 iulie 2018, inclusiv. Condițiile de participare sunt: - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în domeniul științelor juridice sau administrative; - studii de masterat sau postuniversitare absolvite în domeniul administrației publice, management or în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice; - minimum 2 ani; - cunoștințe de operare PC - nivel „cunoștințe de bază”, dovedite pe baza unor documente care să ateste deținerea competențelor respective, amase în condițiile legii. Relații suplimentare se pot obține de la doamna Daniela Iacob, consilier: Bd. Mircea Vodă, nr. 44, tronsonul III, sector 3, București, telefon: 0374.112.726, fax: 0374.112.727 și e-mail: informati.concurs@anf.gov.ro.

Agencia Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de șef serviciu - Serviciul Asistență Socială, Beneficii Sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Aiud, județul Alba. Concurusul se desfășoară la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în data de 30 iulie 2018, proba scrisă, ora 10.00. Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Agenției, în perioada 29 iunie - 18 iulie 2018, inclusiv. Condițiile de participare sunt: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în științe juridice; -științe administrative; -specializarea administrației publice, administrație europeană; -studii de masterat sau postuniversitare absolvite în domeniul administrației publice, management, or în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, în condițiile legii; - vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 2 ani. Relații suplimentare se pot obține de la doamna Daniela Iacob, consilier: Bd. Mircea Vodă, nr. 44, tronsonul III, sector 5, București, telefon: 0374.112.726, fax: 0374.112.727 și e-mail: informati.concurs@anf.gov.ro.